

ПОЖАР В НЕБОСКРЁБЕ.

Милая Белла Белл, конечно, не Карлсон, который живёт на крыше и с которым она была в прекрасных отношениях, но когда бывала в городах, особенно больших, любила взобраться на самую высокую крышу и с замиранием своего духа, как "духа" смотреть вокруг, нет ли пожаров. Она никогда не подслушивала и не заглядывала в окна специально. Просто смотрела.

Но в этом высоком здании окна были раскрыты на распашку и до неё доносились отдельные голоса, которым она не придавала никакого значения.

Но тут, до её ушек докатился набат опасности, пожарной тревоги. Белла Белл всполошилась, взмыла в воздух и подлетела к верхнему окну высоты.

"Пожарная тревога, пожарная тревога": - голосил "АЛАРМ".

Всё правильно, подумала девочка, объявили тревогу, сейчас руководители дадут команду работникам по правилам покидать помещения и быстро спустаться вниз по лестнице. Не на лифте, а по лестнице.

Однако шум голосов в комнате не уменьшался, люди не убежали и Белла Белл решила прислушаться и посмотреть, что творится в этом высотном офисе.

Она заглянула в окно и увидела, что 3 мужчины, 3 руководителя не дают команды на эвакуацию 20 девочкам работницам офиса с клиентами, куда то звонят и ничего не предпринимают.

Напряг слух Белла Белл услышала, что 3 мужчины руководителя получают команду от главного босса "Никуда не бежать, потому что мы можем потерять клиентов и самим вам тоже оставаться на местах!"

Самое интересное, что их босс сидел в другом здании, ничем не рисковал, а жизни его работников его не волновали. Но молодые 3 мужчины руководители офиса сами почему то в этой опасной ситуации решения принять не могли.

Белла Белл распахнула окно, влетела в комнату и прозвенела звонким голоском: -

"Все девочки и клиенты на выход на лестницу! Я пожарная спасительница Белла Белл! Я выхожу последней!"

Если 3 ваших руководителя хотят остаться и погибнуть, а мне с ними не справится, пусть так и будет, а вы все на выход! На лестницу! Я последняя!"

Работницы офиса побежали на выход и к лестнице, за ними клиенты, но глупые 3 руководителя мужчины остались обсуждать ситуацию со своим боссом, который, повторим ещё раз, сидел в другом здании и вообще не заботился о работниках, а только о своих доходах.

Белла Белл спасла от пожара и дыма почти весь офис с клиентами, но не справившись с упёртыми и глупыми руководителями офиса, поняла, что они могут погибнуть и понеслась быстрее скорости звука за помощью с Файермену.

Файермен не ожидал, что его так быстро призовут на новую помощь, ведь он не один спасатель на земле. Файермен читал книгу про пожары в Древней Греции.

Белла Белл влетела в комнату Файермена запыхавшись и крутясь не в силах остановить свою скорость. Файермен моментально всё поняв только спросил её: -"Где?"

В ...

Белла Белл не могла говорить и только громко прозвенела колокольчиком азбукой Морзе, которую знал Файермен и он тут же взял направление к высотке в большом городе.

Дым уже заполнил верхние этажи.

Оставшиеся на верхних этажах 3 неумных руководителя задыхаясь в дыму и пожаре всё слушали наставления своего босса. А боссом был превратившийся на время в человеческое обличие Чёрти Чё.

Файрмен легко схватил за шивороты 3-х глупых погибавших руководителей офиса, вынес их на свежий воздух и опустил вниз на землю.

Они, в силу своей глупости и жадности, так и не поняли, что чуть не лишились жизни.

Чёрти Чё поняв, что опять его козни были разрушены Белла Белл и Файрменом, полетел к себе в пещеру под склон вулкана строить новые козни для людей и своих смертных врагов Файрмена и Белла Белл.